

慈善盛典

有爱, 就有明天

元月6日晚,省城泓瑞金陵大酒店3楼宴会厅内高朋满座、爱心涌动。由共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会、市场星报社联合主办的“安徽希望工程2011年迎新春爱心慈善晚宴”当晚在这里隆重举行。直到晚宴结束,仍有企业踊跃加入爱心队伍中,本届慈善晚宴所募集善款的最最终数额为644.8万元。

省政府副省长唐承沛、省政协副主席王鹤龄以及省直有关部门的负责同志出席了晚宴,并为捐赠单位和个人颁发了“爱心慈善单位”、“爱心慈善个人”和“爱心书画家”称号的荣誉证书。

23位著名书画家向晚宴捐赠了百余幅精美书画作品。此外,书画家们还现场联袂创作了20米长卷捐赠安徽希望工程。长卷名为“八百里皖江”,寄寓皖江城市带将成为安徽腾飞的原点。

“所有爱心捐款,除去基本成本,都将全部用于我省的希望工程事业。我们一定不辜负所有爱心捐方的信任,严格按照希望工程的相关规定,把爱心慈善晚宴的善款管理好,使用好。把晚宴嘉宾的爱心暖流,完整、及时地传递到受助孩子的手中。”团省委副书记汪华东说。据了解,本次晚宴所收到的善款,目前已经确认援建9所希望小学、资助80名困难大学生、700名留守未成年人。

